

## **Оренда морських суден з екіпажем; послуги маневрові та буксирувальні (послуги з оренди буксирів і т.п.)**

### **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі**

Мета проведення закупівлі - здійснення Замовником навігаційно-гідрографічного забезпечення безпеки мореплавства, шляхом встановлення/зняття буїв (масою до 5 т.) на/з штатне місце, їх переміщення, обслуговування тощо.

Місце надання послуг: акваторія Білгород-Дністровського МТП, підхідний канал Дністровсько-Цареградського гирла і Дністровсько-Лиманський підхідний канал, а також підхідні шляхи до них (відповідно до заявки Замовника).

Перелік плавзасобів, що плануються до залучення для надання послуг:

<b>№ з/п</b>	<b>Найменування плавзасобу, що планується до залучення для надання послуг</b>	<b>Потужність плавзасобу, що планується до залучення для надання послуг</b>	<b>Обсяг наданих послуг, години</b>
1.	Рейдовий буксир-штовхач	300 кВт	115

Послуги мають надаватися як в літній, так і в зимовий періоди, залежно від потреб Замовника.

Плавзасоби, якими учасник надаватиме послуги, повинні бути в технічному справному стані, з діючими документами Регістра судноплавства України, укомплектовані екіпажем та забезпечені паливно-мастильними матеріалами, тощо та готові до надання послуг відповідно до умов Договору.

### **Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі**

Ціна однієї години роботи рейдового буксира-штовхача потужністю 300 кВт. на акваторії Білгород-Дністровського МТП, підхідного каналу Дністровсько-Цареградського гирла і Дністровсько-Лиманському підхідному каналі, а також підхідні шляхах до них у 2020 р. становила 5 916.01 грн.

Таким чином, виходячи з запланованого обсягу послуг рейдового буксира-штовхача – 115 годин та коефіцієнта індексації, очікувана вартість послуг буксирних та суміжних з ними послуги в межах акваторії Білгород-Дністровського МТП, підхідного каналу Дністровсько-Цареградського гирла і Дністровсько-Лиманського підхідного каналу, а також підхідних шляхів до них у 2021 році буде становити близько 700 000,00 грн. (розраховано за методикою, визначеною наказом Мінекономрозвитку від 18.02.2020 №275).